

不折不扣完成征兵任务

我县 410 位新兵踏上保卫祖国征程

今报讯(今报记者 陈祖强)9月4日,我县召开2019年定兵工作会议。市委常委、莆田军分区司令员陈超,县长吴国顺,县委常委、人武部政委苏劭华等参加会议。

会议介绍了我县2019年度征兵工作情况,组织学习廉洁征兵纪律规定、优先征集要求和省军区定兵原则。各乡镇(街道)分别报告拟定人员名

单,与会人员现场审议并确定定兵人员名单。

陈超强调,要严格执行定兵的公开公示制度,通过电视、报纸、微信等媒体公示,接受群众监督。要严格落实好廉洁征兵规定,认真组织好新兵起运工作,确保征兵工作任务圆满完成。

吴国顺强调,定兵管理要落实好,各乡镇(街道)要不折不

扣落实责任制,严格按照标准执行,集中组织新兵进行入伍前教育,端正入伍动机和生活作风。新兵欢送要组织好,大力营造“一人参军、全家光荣”的浓厚氛围,增强入伍青年热爱家乡、建设国防的光荣感、责任感和使命感。安全输送要交接好,科学制定新兵运输计划,确保兵员按时、安全与部队交接。后续情况要跟踪好,要加强与部队沟通联

系,定期到部队回访,确保新兵思想稳定。拥军优抚要执行好,要按时足额兑现年度优抚款,落实各种优抚政策规定,及时帮助有困难新兵家庭,解除他们的后顾之忧。

据了解,此次征兵我县共有1600余名适龄青年经过体检、政审和复查等多个环节,最终合格人员为410人,圆满完成今年的征兵人数。

关注民生 献计献策 县政协召开重点提案协商会

今报讯(今报记者 刘燕钦)9月6日,县政协召开重点提案协商会,对重点提案《关于进一步完善仙港大道管理的建议》进行了讨论。

会议听取了提案说明和提案办理情况后,县政协委员立足本县实际,就提案办理情况各抒己见,献计献策。

就进一步完善仙港大道管理,会议要求,首先要加强调研,重新定位,重新规划。仙港大道修建十几年来,周边已经发生了巨大变化,对其功能定位有必要重新论证,并形成可执行的方案。只有在功能定位清楚的基础上,各部门才能明确职责。其次,各部门要努力发挥各自的职能,各负其责。对仙港大道管理,既有部门的独立管理,也有不同部门的交叉管理,各部门要相互协调。此外,要立足当前,加强日常维护,及时完善标志、标识以及减速带的合理设置,及时做好道路管理工作。希望各乡镇、部门要同心协力,使仙港大道成为经济发展的致富路。

县政协副主席王建煌参加会议。

耕耘三尺讲台守初心 我县召开庆祝第35个教师节座谈会

今报讯(今报记者 彭丽程)9月10日下午,县教育局召开庆祝第35个教师节座谈会。县委常委、宣传部长吴国华,副县长吴兰芳出席。

会上,围绕“如何推进教育强县,提升教育教学质量”这一主题,与会校长、一线教师代表结合工作实际,谈体会、谈设想、谈发展,并对“县管校聘”工作提出意见建议。现场,两名

“国字号”教师也积极献言。

2019年全国优秀教师、2019年莆田市最美教师、蔡襄中学教师黄媛认为,要强化教研室的指导服务作用,将学科教学质量作为对教师业务能力、工作绩效评价的重要内容。另外,就教师考核内容进行更为细致、更为精准的规定,帮助教师树立明确的职业目标。

入选2018年乡村优秀青

年教育培养奖励计划的度尾圣山小学教师张素萍则就教师如何与职业倦怠作斗争谈了自己的看法。张素萍认为要营造尊师重教的良好氛围,增强职业幸福感;搭建各种活动平台,激发教育教学热情;提高专业技术能力,增强职业胜任力;提高政治站位,树立大局观;积极参与健身运动,缓解工作、生活压力,以期更好地为教育服务。

西苑: 以教为乐 传温暖

今报讯(今报记者 刘燕钦 通讯员 叶花萍 文/图)9月10日上午,西苑乡举行庆祝第35个教师节暨表彰大会(如图),表彰了22名优秀教师、4名先进教育工作者,并举行金秋助学发放仪式。

今年,西苑乡计生协会2019年度“金秋助学”给予7名品学兼优的计生困难子女、贫困留守儿童每人500元的助学金,将西苑乡党委、政府的关怀和温暖传递给每一名困难学子。

大会向受表彰的优秀教师和先进工作者表示热烈的祝贺,向全乡广大教师和教育工作者致以节日问候和崇高敬意,向长期以来关心支持西苑乡教育事业的社会各界人士表示衷心的感谢。并向全乡广大教师和教育工作者提出要有理想信念、要有道德情操、要有扎实学识、要有仁爱之心的四点希望。



发言



颁奖

郊尾: 百万募捐助学忙

今报讯(今报记者 陈慧贞 文/图)9月9日下午,郊尾镇召开庆祝第35个教师节暨奖教奖学表彰大会。

县第四道德中学荣获优质管理奖,郊尾中学荣获教学质

量提升奖。镇领导现场为2019年县中考状元许弘的家长及第四道德中学许弘教师团队颁奖,对2019年小学六年级全市质检中成绩优异的东湖小学、西山小学、阳谷小学、

前埔小学和郊尾小学予以奖励,同时还表彰了优秀班主任16人、先进教育工作者12人,优秀教师52人。

当天,郊尾镇还将募捐到的112万元资金交到第四道德中学校长手中,用于该校建设塑胶跑道。

度尾: 文艺汇演颂师德

今报讯(今报记者 唐伟文/图)9月10日上午,度尾镇社会各界人士,以及各中小学师生2000余人欢聚在度尾中心小学,举行迎国庆暨庆祝第35个教师节表彰大会(如图)。

当天的文艺汇演,从不同侧面回顾了度尾镇教育事业取得的成就,讴歌了教师勤奋耕耘、无私奉献的精神。学生们歌师德、谢师恩,诠释了对教师深情的感恩;老师们展才艺、树形象,展现了蓬勃向上的精神面貌。节目的间隙,还穿插各类表彰环节。当天,该镇共表彰60名优秀教师、20名优秀教育工作者、64名教龄30年以上的教师,以及一名突出贡献教师。

度尾镇具有浓厚的尊师重教氛围,其



奖教助学协会成立不到2年,就接受各界捐款257.57万元。当天的活动中,度尾籍爱心企业家、厦门华夏眼科医院集团负责人苏庆灿当场捐赠40万元,用于度尾镇奖教助学事业。

中秋前夕 访贫送暖 县新联会开展中秋慰问活动

今报讯(今报记者 刘燕钦 通讯员 陈建辉)9月8日,在中秋佳节来临之际,县新联会携手福建省铭天下红木家具有限公司等会员企业,组织会员们深入鲤南、赖店、大济、龙华等乡镇,对9户贫困家庭学生开展了中秋慰问送温暖活动,为他们送去慰问金和月饼、牛奶等慰问品,共计1万余元。

会员们每到一户家庭,都详细了解慰问对象的身体状况、生活情况,特别是贫困家庭学生的就学、学习情况,鼓励他们要勇于面对困难,保持积极向上的奋斗精神,乐观学习生活。

据悉,县新联会全称仙游县新的社会阶层人士联谊会,成立于2018年5月,是具有统战性、联谊性、专业性的非营利性社会团体,目前共有注册会员128名。

